

加强兜底保障能力 完善社会救助制度

今年已发放近四千万价格临时补贴

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君)昨日,市政府新闻办召开的新闻发布会,介绍今年以来民政系统不断完善各项社会救助制度的相关工作情况。

全市城乡低保标准再度提高

2009年我市建立了城乡最低生活保障标准自然增长机制,并在2019年实现了城乡最低生活保障标准一体化。

根据上年度城乡人均消费性支出,经科学测算并报市政府同意,从2020年7月1日开始,全市城乡最低生活保障标准统一调整。

保标准按照新标准的100%核定为每人每月730元;0.3亩及以上的,其低保标准按照新标准的70%核定为每人每月511元。

全市特困供养人员救助供养基本生活保障按照低保标准的1.5倍执行,从每人每年不低于12600元统一提高为每人每年不低于13140元。

完善各项社会救助制度

在提高最低生活保障标准的同时,我市还不断完善各项社会救助制度,今年我市全面推行了最低生活保障审核确认限下放工作。

会救助服务。发挥民政在脱贫攻坚工作中的兜底保障作用,完善了城乡最低生活保障申请对象收入和财产认定办法。

及时启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,全年共计发放价格临时补贴537543人次,3857.11万元;为困难群众发放水、电、气、暖等各项补贴。

助力困难群众应对疫情

据介绍,为应对新冠肺炎疫情,市民政局出台《郑州市民政局关于做好新型冠状病毒肺炎疫情防控期间有关社会救助工作的通知》。

对于各类困难群众因疫情防控造成的生活困难,及时启动救助工作。为充分发

挥临时救助制度在疫情防控期间的应急性、过渡性救助作用,将困难家庭中因疫情防控采取隔离人员、暂时不能外出务工人员作为临时救助重点。

疫情防控期间,市民政局对全市敬老院、养老院和福利机构等疫情防控重点区域严格落实闭环管理,确保了全市敬老院、养老院和福利机构零感染。

平稳规范按时保质完成“两委”换届工作

(上接一版)把严格依法办事贯穿于换届选举工作全过程,按照全市统一部署完成工作任务,保证换届选举期间思想不散、秩序不乱、工作不断。

着力提升美丽乡村形象和品质让乡村成为宜居宜游美丽家园

(上接一版)胡荃要求,要增强加快美丽乡村建设的责任感和紧迫感,坚持贯彻“绿水青山就是金山银山”理念,按照全城市域发展功能布局。

当天,胡荃一行还到登封市白坪乡人大代表联络站、徐庄镇文旅项目以及告成观星台博物馆等,了解当地人大代表联络站建设、文旅融合发展情况。

政协委员视察美丽乡村建设

(上接一版)营造建设美丽乡村、推进乡村振兴的浓厚氛围。要因地制宜,根据村庄原有的景观风貌特征深入挖掘特色。

副市长李喜安,市政协副主席吴晓君、王东亮参加视察。

联合开展夜查确保节日安全

(上接一版)对线路要进行定期排查,对各类消防器材一定要做到灵活应用、人人会用,确保顾客的人身安全。

在金水路农业路交叉口,于东辉一行对交警查处酒驾情况进行了解,要求在查处酒驾司机的同时,一定要通报其所在单位。

深入学习贯彻全会精神努力办好美好教育

(上接一版)树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结一心、顽强奋斗,把中国特色社会主义不断推向前进。

牛卫国提出,幼专学子既是充满朝气的青年,又是将来教书育人的老师,具有双重身份,肩负着双重责任。

本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望”的殷殷嘱托,自觉从党和人民的殷切期望中强化使命担当。

新班子 新作为 新气象 高质量推进村(社区)“两委”换届

当好万人社区的“小家长”

本报记者 覃岩峰 文 郑报全媒体记者 徐宗福 图

“故乡的温暖,让我心安!”这是来自一位刚刚从荷兰返郑到家的小区业主的肺腑之言。今年年初,新冠肺炎疫情打破了安逸的生活节奏。

去年底,经街道党工委批准,王颖到明德街社区担任支部书记一职,到这个近万人的大社区当“小家长”,她心里直打鼓:居民群众能相信我吗?

龙子湖自撤乡建办以来,辖区“村改居”拆迁安置工作已经完成,但城市社区管理服务经验十分欠缺。社区成立初期,为了尽快打开工作局面,她忙前跑后,积极与辖区三个居民小区物业公司对接社区用房交付问题。



王颖(中)每天到商户门店排查疫情防控应急情况

她忙碌的身影。为丰富城市书房的活动形式,增添城市书房活力,她对接多方资源,经过多次的考察和研判,邀请专业的运营方代

营双湖花园城市书房,城市书房逐渐成为辖区群众的第二个“家”。城市书房开放至今共开展娱乐活动56场,服务约1500人次。

会活动后说:“看着书房一天天建成,让我将来把家安在龙子湖充满了期待!”

社区里许多家庭都是双职工,孩子们放学后没人照顾,家长们很忧心。王颖和大家一合计,在城市书房里办起了小学生“四点半”课堂。

王颖的“创意”一个接一个:为维护辖区综合环境卫生,成立了以“红色物业”为基础的“志愿服务队”,三个小区物业比学赶超。

看着辖区退休职工数量越来越多,她又坐不住了。为了让退休职工能在社区感受“家”的照顾,她带领社工发掘居民志愿者,链接培训资源,打通社区与大学联建共建平台。

贴墙纸、搬器材……社区文化活动中的一件件事都亲力亲为,终于在今年10月份正式面向居民免费开放。60多岁的退休职工吴老师,星期一到星期四跳舞,星期五打乒乓球,星期六、星期日还能唱歌弹电子琴。

“基层面对的是群众,服务的是群众,基层工作干得好不好,还得群众说了算。”王颖说,群众生活越来越好,作为社区基层工作者,就是要把服务提上去,让他们真正感受到党和政府的温暖。

把人大代表联络站建设好作用发挥好

(上接一版)要在建好联络站上多用心,坚持把代表参与率作为重要标准,积极运用新技术手段,创新活动内容、工作流程、激励机制。

吕挺琳提出,人大代表来自人民、植根人民,要在履行代表职能上多用情,深入学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想,发挥自身优势,听民声、察民意、访民情。

十一届市委巡察“回头看”启动

(上接一版)市委决策部署的必然要求,是高质量推进巡察全覆盖的具体行动,是强化整改落实和成果运用的重要举措,要深刻理解巡察“回头看”的重要意义。

按照市委统一部署,自2021年1月初开始,市委五个巡察组将对郑州经济技术开发区党工委,市科技局党组,市司法局党组,市人社局党组,市文化广电和旅游局党组,市市场监督管理局党组,市总工会党组,市社科联党组,市红十字会党组,市中院党组,郑州发展投资集团有限公司党委,郑州市建设投资集团有限公司党委,郑州交通建设投资有限公司党委,郑州城建集团投资有限公司党委、郑州公共住宅建设投资有限公司党委等15个单位党组织开展巡察“回头看”,时间20天。

中牟县自然资源和规划局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑经开国土交易告字[2020]16号

经中牟县人民政府批准,中牟县自然资源和规划局、郑州市国土资源局经济技术开发区分局决定以挂牌方式出让郑政经开(2020)35、36、37号地块的国有建设用地使用权。

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

郑政经开(2020)35、36、37号地块产业准入条件:建设工业标准厂房项目;符合省国土资源厅、建设厅《关于节约集约利用土地推进标准厂房区建设的意见》。

及《建设项目用地产业条件》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,详见挂牌出让文件。申请人可于2021年1月7日至2021年1月14日到郑州国际物流园区规划国土资源局515室获取挂牌出让文

件,于2021年1月15日至2021年1月27日到郑州国际物流园区规划国土资源局515室提交书面申请。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,应在2021年1月27日16时前一次性完整提交材料完毕,过期为无效申请。我局将在2021年1月27日17时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌报价时间和地点:

(一)挂牌时间:2021年1月15日至2021

年1月29日15时。(二)挂牌地点:郑州市国土资源局经济技术开发区分局会议室。

六、其他需要公告的事项(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序的有关规定以

(四)竞买人竞得该宗地后,在4个工作日内和郑州经济技术开发区管理委员会签订《投资建设合同》和《产业发展承诺书》。

(五)以上时间法定节假日除外。

七、联系方式

联系地址:新安路与前程大道交叉口东北角郑州国际物流园区规划国土资源局515室

联系电话:0371-60806989

联系人:闫先生

2020年12月25日

Table with 10 columns: 编号, 土地位置, 土地面积 (m²), 用途, 容积率, 建筑密度 (%), 建筑高度 (米), 绿地率 (%), 固定资产投资 (万元), 出让年限 (年), 竞买保证金 (万元), 开发程度. It lists three land parcels for auction with their respective details.